

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти**  
**за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій»**  
**галузі знань 19 «Архітектура та будівництво» у**  
**Львівському національному університеті природокористування**

Земельні відносини в Україні спрямовані на підвищення продуктивності використання земель, забезпечення рівного захисту прав і доступу до ринку землі для всіх землевласників та землекористувачів, створення умов для менш виснажливого землекористування та охорони земель і ґрунтів. Тож необхідною є підготовка фахівців з високим інтелектуальним потенціалом та фаховими компетенціями, які здатні до самореалізації й саморозвитку власної професійної діяльності.

Підготовка магістрів за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» у Львівському національному університеті природокористування здійснюється за освітньо-професійною програмою «Геодезія та землеустрій», мета якої є надання майбутнім фахівцям теоретичних знань, практичних умінь і навичок, майстерності й інноваційності на рівні, необхідному для розв'язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у сфері геодезії та землеустрою в теперішніх умовах.

Рецензована освітньо-професійна програма складається з навчальних дисциплін загальної і професійної підготовки (загалом 90 кредитів ЄКТС), виробничої, переддипломної практики, передбачає атестацію у вигляді кваліфікаційної роботи. Мінімум 35% обсягу освітньої програми є спрямовано на забезпечення результатів навчання за спеціальністю «Геодезія та землеустрій».

Зміст освітньо-професійної програми відповідає спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій». Навчальні дисципліни та зміст їх робочих програм спрямовані на оволодіння здобувачами другого (магістерського) рівня вищої освіти необхідними знаннями та уміннями щодо виконання професійних завдань у сфері земельних відносин, зокрема в областях інформаційних систем в землеустрої та кадастрі, територіального землеустрою, геодезичного моніторингу, управління земельними ресурсами тощо. У практичній підготовці використовуються сучасні геодезично-картографічні технології та спеціалізовані програми. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми свідчить про правильний методичний підхід до послідовності вивчення навчальних дисциплін.

У цілому освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня вищої освіти підготовлена якісно, відповідає вимогам, нормам та стандартам спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій», тому рекомендується для підготовки фахівців землевпорядної галузі у Львівському національному університеті природокористування.

Директор Товариства з обмеженою  
відповідальністю «ГЕОЛАБС»



Володимир ПАНЧУК